

A PIOK Általános Iskola és Gimnázium gimnáziumi intézményegység beszámolója a

2018.április 23-27 időszakban megtartott Fenntarthatósági témahétről.

Iskolánk a PIOK Általános Iskola és Gimnázium gimnáziumi intézményegysége immár harmadik tanéve kapcsolódik be a FENNTARTHATÓSÁGI Témahét programjába.

A 2017/2018-as tanévben az iskolánk minden nappali tagozatos osztálya részt vett a témahét programjában.

A központilag felajánlott óravázlatok közül az „Élj okosan egy életen át,” című projektet valósítottuk meg.

Választásunknak több oka volt

- az adott témakör jól illeszkedett a középiskolás körosztály érdeklődési köréhez
- több helyen kapcsolódott a természettudományos tantárgyakhoz is
- az óravázlatok kellően részletesek voltak, jól segítették a megvalósítást.

A témahéten, a természettudományos órákon (földrajz, biológia, kémia, fizika) illetve az életvitel tanórák keretében tartották meg a szaktanáraink a foglalkozásokat. A kollégáink is tevékenyebbek voltak. A tavalyi tanévhez képest több mint kétszeres létszámba bekapcsolódtak a megvalósításba.

Minden osztályban egységes tematika szerint a PP-ték mint vezérfonal alapján, a kapcsolódó filmek megtekintésével, illetve a témákhoz illeszkedő feladatok, kérdések megoldásával zajlottak az órák.

Tanulóinkat a környezetvédelem témája iránt jól motiválták a kapcsolódó kisfilmek és megalapozták az ezt követő beszélgetéseket.

Voltak eleve jól tájékozott diákjaink és olyanok is, akiknek új információt is jelentett egy-egy terület.

A feladatokat osztályonként csoportmunkában oldották meg, majd a megoldókulcs szerint közösen beszéltek meg a helyes válaszokat.

Az előző tanévben elnyertük az energiatudatos iskola címet. Szeretnénk ezt a címet megtartani, ezért ebben a tanévben is - a fenntarthatósági héthez kapcsolódóan - egy diákcsoportunkkal pályázatot nyújtottunk be. A pályázat keretében meglátogattuk a Székesfehérváron található demonstrációs célú mintaépületet. Diákjaink figyelmesen hallgatták az előadást és aktívan hozzászóltak a témákhoz. Különleges megoldásokat láthattak a tanulóink az energiatakarékos épület működtetésére (falfűtés, hőszivattyú, szürke vízhasznosítás stb.).

A témahét jól illeszkedett az iskolánk környezettudatos nevelési programjába, szeretnénk a jövőben is aktívan részt venni.

Pécel, 2018. 06. 04.



Horváthné Szombathelyi Katalin
témafelelős